
 
 

Notulen ALGEMENE LEDENVERGADERING WSV ‘t NECKERHOP 
 

Datum: vrijdag 25 maart 2022 om 19:30 uur, in gebouw 1456, Wijdewormerplein 3, Neck  

  

1 Opening  
De voorzitter opent de vergadering en vraagt iedereen op te staan en een minuut stilte in acht te 

nemen; we gedenken Willem Glim die de week ervoor overleden is. 

2 Notulen vaststellen Algemene Ledenvergadering 24 september 2021 
Er zijn geen reacties ontvangen op de notulen van 24 september 2021, dus kunnen de notulen 

definitief vastgesteld worden.  
 
3 Conceptcontract voor verkoop strook grond aan Kwantes  
De leden gaan (na stemming) akkoord met de verkoop van een strook grond aan Kwantes.  

4 Af- en aantreden bestuursleden 

Na een pittige discussie zijn de voorzitter dhr. W. v.d. Dobbelsteen en de secretaris dhr. R. Dijkstra 

met onmiddellijke ingang afgetreden. De penningmeester dhr. R. Koel heeft de vergadering verder 

voorgezeten.  

Zie rondvraag Ronald Koel; Hans Bras is unaniem aangenomen als bestuurslid. 

5 Tijdelijke opheffing ledenstop voor toetreding nieuwe leden 
Door een aantal opzeggingen kunnen deze keer zes nieuwe leden toegelaten worden, te weten:  

Dario Kreuger, Frank Klomp, Nicky Bakker, Rob Palm, Gerard Stevens, Barry Kroon 

6 Einde ballotage periode 

De ballotage van het lid Marc Riemersma lid is voorbij. 

7 Sociaal jaarverslag 2021 

Is niet gemaakt 

8 Financieel jaarverslag en staat van baten en lasten 2021 

▪ Toelichting op het financieel jaarverslag en resultaat  
▪ Vervroegen van inning (facturering) winterstalling 
▪ Investeringsplannen voor 2021;  

- alu-palen kar even op de plank i.v.m. afw. A. Vrijbloed 

- westwand loods nwe calculatie i.v.m. prijsstijging volgt z.s.m. 

- verharding van het terrein; steltonplaten 

- uitbaggeren van de haven op termijn 

9 Kascommissie (R. Tuenter en R. Schulte) 

▪ Rapport kascommissie jaarrekening 2021; steekproeven genomen; alles keurig 
▪ Aanbevelingen kascommissie, meer automatiseren en complement aan de penningmeester 

voor al dat werk want als je niet in de kascommissie zit heb je geen idee van wat de 
penningmeester allemaal doet 

▪ Voorstel tot verlenen decharge; akkoord 
▪ Kiezen nieuwe kascommissie voor 2022: R. Tuenter en R. Schulte 

 



 
 

10 Presentatie door commissie prijsbeleid vereniging (Nico Wijnands) 

▪ Indexering heeft in 10 jaar niet plaatsgevonden 
▪ Vanaf nu elk jaar 2% verhogen; iedereen akkoord 

11 Voorstel aanvullende aanpassing HHR m.b.t. tarieven  

▪ Aanpassing (vereenvoudiging) tarief passanten: per overnachting een vaste prijs €10,- per box 
plus €2,- voor water en elektra; iedereen akkoord 

 

12 Voorstel tot herbeoordeling van aangenomen voorstellen in vorige ALV;  

▪ Verhoging absentieboete met 100%. Gaat niet door 
▪ Ballotageperiode verlengen naar 2 jaar. Gaat niet door 

13 Rooster wekelijkse werkbeurten voor uitvoeren onderhoud haventerrein 

Wordt aangepast i.v.m. nieuwe leden en overlijden.  

Vraag over de minimumleeftijd = is 16 jaar Verder geen reacties op het rooster. Iedereen 

akkoord 

 

14 Overzicht (in)geplande extra werkzaamheden en daaraan gekoppeld werkrooster  

Bepalen of en wanneer e.e.a. uitgevoerd wordt en welke werkdagdelen verplicht worden gesteld. 

Wordt aan gewerkt en wordt later verstuurd.  

 

15 Huishoudelijke mededelingen havenmeester 

▪ Voor aankomend zomerseizoen zijn 3 boxen toegekend aan particuliere bootbezitters 
▪ Havenindeling is ter inzage neergelegd. 
▪ Aanschaf AED bijna afgerond 

16 Rondvraag  

▪ Vraag; bergingsweekend; komt daar ook een tweede tractor bij; antwoord JA 
▪ Joop v Bruggen; heeft in de wandelgangen ‘gehoord dat er een millieustraat komt 

waar ook bewoners hun spullen mogen gaan brengen. Antwoord Hans Bras; heeft 
meerdere containers laten plaatsen waaronder een papierbak en oud ijzer bak. Van 
een millieustraat is geen spraken en al helemaal niet dat bewoners er mogen storten!   

▪ Nico Wijnands; steigers zijn groen en glad. Voorstel samen met je mede-steiger-
eigenaar je eigen steiger schoon te maken. Dat mag niet met de hogedrukspuit! Een 
paar steigers, die gebruikt worden bij de berging en tewaterlating, worden binnenkort 
vervangen door composiet maar mogen voor nu 1 x afgespoten worden met de 
hogedruk spuit. 

▪ Martin v Ophuizen; hoopt dat we het met z’n allen het kunnen opbrengen (na deze 
avond) weer op een goede manier naar de haven te komen. Voorstel; Martin wil zich 
beschikbaar stellen als “vertrouwenspersoon’ om klachten te melden. Het bestuur zal 
dat bespreken en erop terugkomen. De manier hoe we met elkaar omgaan is 
belangrijk, ook de toon waarop. 

▪ Rob Keuning; bedankt iedereen voor de kaart die hij kreeg na z’n operatie (nieuwe 
knie) 



 
 
 

▪ Rob Keuning; vraag over de groende huurbootjes; ik heb ‘gehoord dat’ ... er nog 
meer komen. Antwoord NEE Neemt niet weg dat het goed geld oplevert en de cie. 
prijsbeleid heeft aangegeven om hier speciale tarieven voor te hanteren. 

▪ Ronald Koel: terugkomend op punt 4: Hans Bras had zich aangemeld aan algemeen 
bestuurslid/ commissaris taak nog toegekend Iemand er op tegen? Iedereen akkoord 

▪ Wil iemand zich beschikbaar stellen als voorzitter of secretaris; NIEMAND 

▪ Binnen het bestuur zullen interim-oplossingen/ taakverdeling genomen worden in 

afwachting van eventuele leden die zich na deze vergadering alsnog melden om een 

bestuursfunctie te gaan vervullen 

 

17 Vaststellen data voor komend jaar 

▪ Algemene ledenvergadering najaar: vrijdag 23 september 2022  
▪ Algemene ledenvergadering voorjaar: vrijdag 24 maart 2023  
▪ Bergingsweekend: 1, 2 en 8 oktober 2022, reserve dag 9 oktober 2022  
▪ Te waterlatingsweekend: 1 en 2 april 2023, reserve dag zaterdag 8 april 2023  

 

18 Sluiting  

 


